
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АНТИРАСИЗМ 
МИСТЕЦЬКИЙ 
КОНКУРС 

ДЛЯ ДІТЕЙ ТА 
МОЛОДІ 

(дитячий садок–12 клас) 
 
 
 

Цей мистецький конкурс проводиться на підтримку антирасистських ініціатив міста 
Вініпег. Мистецький конкурс має на меті заохотити дітей та молодь до творчості та 
самовираження—і поділитися тим, як бути інклюзивними. 
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Мистецький конкурс для дітей і молоді  
Мета цього мистецького конкурсу – надати дітям та молоді можливість проявити  творчість, поділитися 
своїми знаннями та почуттями щодо того, як бути інклюзивними та створити гостинні простори для своїх 
однолітків. 

Щоб прийняти участь: 

• Прочитайте визначення расизму та антирасизмуна сторінці 3. Або обговоріть расизм з 
батьками/опікунами або вчителем/керівником групи. 

• Як для вас виглядає Вінніпег без расизму? 
• Намалюйте свої ідеї чи думки та отримайте можливість використовувати свої роботи в 

публікаціях міста Вінніпег! 

Відібрані твори будуть розміщені на обкладинці брошури міської влади «Безцінні забави». Представлені 
мистецькі твори також можуть бути використані в інших публікаціях міста Вінніпег! 
З вами зв'яжуться, якщо ваш мистецький твір буде відібрано.  

 
Як прийняти участь: 
1. Намалюйте свої ідеї та думки про антирасистський Вінніпег на місці, приведеному на 
сторінці 4. Будь ласка, малюйте в середині чорних ліній. 

2. Надішліть свою роботу: 

• По електронній пошті або відскануйте сторінки 3 і 4 до: ActivitiesAtHome@winnipeg.ca АБО 
• По пошті сторінки 3 і 4 до: Rani Chisholm - 8th Floor – 395 Main Street, Winnipeg, MB, R3B 3N8 АБО 
• Занесіть сторінки 3 і 4 до: Main Floor – 395 Main Street, Winnipeg, MB Attn: Rani Chisholm 

Кінцевий термін подання творів: 

     10 липня 2026 року

МИСТЕЦЬКИЙ КОНКУРС 

mailto:ActivitiesAtHome@winnipeg.ca
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Що таке расизм? 
Расизм - це віра в те, що одна група людей краще, ніж інша. Це призводить до того, що з людьми 
поводяться несправедливо або не допускають їх нікуди через колір шкіри, етнічну приналежність або 
походження. Це є дискримінація і це неправильно. 

 
Що означає бути антирасистом? 
Бути антирасистом означає активно протистояти расизму в усіх його формах — індивідуальному, 
інституційному та системному расизмі. 

 
Дізнатися більше! 
Відвідайте довідник Вінніпезької публічної бібліотеки по боротьбі з расизмом за адресою 
guides.wpl.winnipeg.ca/racism 

 
Ваша контактна інформація: 

Ім'я дитини/підлітка:   Вік:   
 

Ім'я батька/опікуна:   
 

Ел. пошта:   Телефон:   
 
 

Поясніть свою роботу на рядках нижче. Що ви намалювали? Що це означає? 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

Заява про конфіденційність: Особиста інформація збирається та захищається відповідно до S. 36(1)(b) Закону про свободу інформації 
та захист конфіденційності. Особиста інформація буде використана для підтримки мистецького конкурсу міста Вінніпег проти 
расизму. Якщо у вас виникли запитання щодо збору цієї інформації, зв'яжіться зі співробітником з корпоративного доступу та 
конфіденційності поштою до департаменту міського діловодства, Susan A. Thompson Building, 510 Main Street, Winnipeg MB, R3B 1B9, 
або по телефону 311. 

Будь ласка, майте на увазі, що ім'я та вік дитини можуть з'явитися в публікації. З вами зв'яжуться за 
дозволом, якщо ваша робота буде відібрана. 

 

БУДЬ ЛАСКА, ВИКОРИСТОВУЙТЕ НАСТУПНУ СТОРІНКУ (СТОРІНКА  
ДЛЯ МИСТЕЦЬКОГО ТВОРУ), ЩОБ НАМАЛЮВАТИ ВАШ ТВІР  
    (Переконайтеся, що твір не виходить за межі чорних ліній) 



 

СТОРІНКА ДЛЯ МИСТЕЦЬКОГО ТВОРУ 
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